

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК
г. НОВОСИБИРСК

5 СЕН 1986

В СТРАНУ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА

Сегодня от причалов дальневосточного порта Находка отправился теплоход. На гастроль в Японию выехала балетная труппа Новосибирского театра оперы и балета.

Гастроли в Токио начнутся 11 сентября спектаклем «Лебединое озеро». Всего сибиряки везут пять балетов: «Лебединое озеро» Чайковского, «Каменный цветок» Прокофьева, «Корсар» Адана, «Барышня и хулиган» и «Ленинградская поэма» Шостаковича.

За месяц артисты дадут 29 представлений и побывают в семи японских городах: Токио, Нагоя, Тобато, Кокура, Осака, Киото, Кобе.

В Японию выехали народные артистки РСФСР Т. Зимина и Л. Крупенина, заслуженные артисты РСФСР Н. Долгушин, Г. Рыхлов, артисты И. Александрова, В. Алексеева, Ф. Кайдани, С. Савков, Ю. Гревцов, Ю. Яшугин и другие.

И. СЫРЫХ.